



本次啤酒节人气爆棚,不少商务人士也借此机会,带着客户到现场畅饮,顺带着把生意也谈成了。本报记者 赵金阳 吕奇 摄

啤酒节上一碰杯,一单生意成了

不少商务人士把客户请到了啤酒节,休闲放松的同时还增进了彼此感情

本报7月28日讯(记者 秦雪丽) 啤酒节,您去了没?自24日“伴山壹号”烟台第六届青岛啤酒节开幕以来,吸引众多市民前去狂欢畅饮,每天都是满满当当,座无虚席,除了休闲娱乐的市民,一些商务人士也将自己的客户请到了啤酒节现场,哈酒的同时也增加了彼此的感情。

本届啤酒节的举办地点设在烟台国际博览中心广场,从7月24日一直持续到8月9日,17天中,每晚6:30-10:00,啤酒、美食、音乐、互动游戏以及更多精彩都

将陪您一起度过难忘的盛夏夜晚。值得一提的是,本届啤酒节得到“伴山壹号”的大力支持。

啤酒节自开幕以来,便深受烟台人追捧,每天晚上都人气爆棚,即使是工作日时间,也座无虚席,非常热闹。李先生也是到啤酒节现场的一员,李先生说,他自己经营着一家商品贸易公司,这几天外地的一个客户来烟台旅游,他专门带着客户到啤酒节哈酒。

“现场有精彩的演艺节目,有很多美食,酒哈得很尽兴。”李

先生说,客户玩得非常高兴,很快便与他敲定了明年的合作意向,通过这个啤酒节,也增进了双方的交流与感情,最近几天,他还要带几个客户去现场哈酒。

确如李先生所言,啤酒节确实是一个很嗨很放松很适合交流感情的场所。谢先生是一名“80后”,啤酒节的第二天,他便闻讯来到现场,喝了几扎啤酒,吃了很多烤串和其他美食,玩得非常高兴和畅快。最近,谢先生的一位老同学带着女朋友要来烟台游玩,他打算带着老同学再去一

趟啤酒节。

“他是个爱热闹的人,非常喜欢哈啤酒,肯定喜欢。”谢先生说,刚开始,他还头疼带老同学去哪吃饭,到哪娱乐,想了一遍,发现啤酒节确实是一个好去处,有吃有喝还有好玩的。

大家都说好,你是不是也心动了呢?心动不如行动,赶紧去现场感受一下吧!今年啤酒节现场分为舞台区、畅饮区、美食区、售卖区、联合推广区等多个区域。所有桶装啤酒均是从青岛工厂灌装后当天直供,以确保为游

客提供最为新鲜醇正的啤酒佳饮。市民不仅能喝到桶装的鲜啤、原浆、黑啤、纯生,还有奥古特、纯生、经典等听装啤酒,共12种酒水供市民畅饮。

今年的餐饮也是一大亮点,由烟台国际博览中心、烟台南山皇冠假日酒店、凤凰山宾馆三家酒店强强联手,在保证营养、健康、卫生的基础上,让市民大饱口福。市民可以乘坐55路、51路、566路、17路、23路、567路、游1等公交车,在国际博览中心站点下车便可。

每一个楼盘,都成为大家的新期待

“伴山壹号”有庭院,给予家的感觉



城新集团15周年庆

本报记者 李静

2008年,经济危机席卷全国,市场经济一片大萧条。很多行业发展缓慢,甚至出现了停滞不动的状态,房地产行业也不例外。当其他人都不敢轻易出手的时候,完成原始积累的城新建设集团果断进军房地产,开发了“富甲小区”,随后几年又陆续开发了“富甲逸品”“阳光丽景”“伴山壹号”等住宅楼项目。

“富甲小区”荣获“暖心工程”试点小区称号,之后便开发了“精品住宅小区”“富甲逸品”项目。城新颐嘉投资置业公司开发的“富甲逸品”项目,规划面积14万平方米,集团公司从

项目的规划设计、开工建设、楼盘销售到物业管理都严格把关,将小区打造成“城新开发”的经典品质楼盘项目。

自推向市场以来,“富甲逸品”以其过硬的品质获得了社会的高度认可:2010年被烟台房地产年度风云榜评为“最值得期待楼盘”;2010年被全国主流媒体“新浪网”和“百度乐居”评为“年度最受关注楼盘”;2011年被中国房地产开发商协会评为“亚洲房地产最具魅力经典名盘”;2011年被烟台最大的房地产网站“烟台搜房网”评为“烟台地产人气新盘”。

之后,“人文养生,住进大学里的品质高端楼盘”是城新集团又一令人期待的项目。2013年城新中鲁置业公司开发的“伴山壹号”项目,位于鲁东大学东校区内,规划面积8万平方米,2014年开工建设,作为“城新开发”的又一个标志性住宅项目,伴山壹号项目首次采

用独立经营领导班子,并实行股份制经营模式,目前项目建设方面主体全部完工,一期楼座正在销售中。

伴山壹号是烟台唯一一个在大学校园内的社区,3栋小高层、6栋花园洋房、1栋联排别墅顺山就势排列。三山环抱、一城林绕,隔尘嚣于世外,纳藏山海美景,户户有花园,家家有露台,让每一户都拥有与自然亲密接触的空间,给予当下不少人期待的“家”的感觉。

从“暖心工程”到“精品住宅小区”,再到“人文养生,住进大学里的品质高端楼盘”,城新集团推出的住宅项目始终以精准的市场定位、卓越的开发品质、合理的规划布局、优质的物业服务,赢得市场的认可和业主们的赞誉。集团公司先后获得了中国房地产百优名牌企业、中国最具社会责任品牌企业、烟台市优秀房地产开发企业、省级“守合同,重信用”企业等一系列殊荣。

“我们是专程来烟台参加啤酒节的,感觉还不错,现场很有气氛。”啤酒节现场,来自北京的王先生与三位朋友早早地到了,点了一桌子海鲜和其他美食。

王先生说,他和这三位朋友都来自北京,这次来烟台是专程参加啤酒节的,“平时比较喜欢喝啤酒,

之前也参加过青岛的啤酒节。”王先生说,当得知烟台要开啤酒节的时候,他便与几位好朋友商议,来一场说走就走的旅行。几杯啤酒下肚,王先生与朋友随着舞台音乐,不断挥舞摇摆着胳膊。王先生说,平时忙,很少有这样尽兴的时候。

本报记者 秦雪丽

北京游客
喝嗨啤酒节

酒王争霸赛 SUV等你喝出来

在27日晚上举行的酒王争霸赛上,一共有5名选手参赛。而且其中的三人在生活中就是好朋友,这次来到啤酒节,听说有酒王争霸赛,三哥们就相约台上比试一下,看看谁吹瓶快。

董建福第一个上场,一瓶500毫升的啤酒,他用时16.19秒喝完。徐维浩紧接着上场,喝出了16.41秒的成绩。紧随着还有两位市民上场,分别用时22.5秒和13.55秒。三哥们的朱红兵最后压轴出场,一拿起酒瓶就显现出了气势,啤酒咕咚咕咚入口,仅仅用时8.48秒,成为当

晚酒王争霸赛的冠军。

据了解,每天的获胜冠军将在啤酒节最后一天进行擂台赛,一比高下,并最终赛出酒王。酒王的奖品也是非常诱人,是东南汽车提供的一辆东南DX7。据了解,这辆车是SUV款式,是东南汽车的一款新车,于今年7月25日刚刚上市,该车由法拉利的设计团队设计而成,外观非常大气漂亮。

心动吗?心动就赶紧报名吧,啤酒节现场,每晚都接受报名哦!

本报记者 王永军

烟房预许字2014第144号

芝罘中心 低层花园洋房

BANSHAN YIHAO

伴山壹号 紫林园 673 8888

开发商:烟台城新集团
项目地址:鲁东大学东校区内